
Seniorklubben ved Aalborg Universitet 
Referat fra bestyrelsesmøde 

Seniorklubben ved Aalborg Universitet 

Fredrik Bajers Vej 7B 2-101, 9220 Aalborg Øst 

www.seniorklub.aau.dk    seniorklub@aau.dk 

 

Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 22. oktober 2024 kl. 13.00 

Afbud fra Paul 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt.  

 

2. Godkendelse af referat fra møde d. 10. september 

Referatet er godkendt ved rundsendelse blandt bestyrelsesmedlemmerne.  

 

3. Orientering ved: 

Formanden: Intet. 

Næstformanden: Intet. 

Kassereren: Den gamle Spar Nord konto er lukket og indestående er blevet 

overflyttet til vores nye konto hos Sparekassen Danmark. Diverse 

udgiftsbilag som klubben har haft i årets løb skal underskrives af bestyrelsen. 

Vi har p.t. brugt ca. 15.800 af årets bevilling fra Rektor. 

Sekretær: Der er kommet en henvendelse fra Dansk Flygtningehjælps 

Bisidderkorps. De efterlyser frivillige bisiddere der har kendskab til det 

danske system, som kunne have lyst og tid til at hjælpe personer med flugt- 

eller etnisk minoritetsbaggrund.  Det blev besluttet at tilbyde 

bisidderkorpset, at de kan få et indlæg herom på vores hjemmeside. Kirsten 

skriver til dem.  

Bestyrelsesmedlem og suppleanter: Intet. 

 

4. Skal klubben have et betalingskort tilknyttet kontoen? 

Behovet for et få betalingskort til vores bankkonto blev diskuteret og det blev 

besluttet at kassereren bestiller et til vores formand. 

 

5. Skal vi foreslå kontingentstigning i 2025. 

Bestyrelsen foreslår en forhøjelse af kontingentet. Punktet tages op på den 

næste generalforsamling i februar måned. 
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6. Procedure for fremtidige udsendelser/tilmeldinger 

Fremover skal alle indbydelser sendes via klubbens mailadresse  

seniorklub@adm.aau.dk som afsender.  

 

Når vi modtager tilmeldingen, sendes en bekræftelse på tilmeldingen.  

 

7. Opfølgning på arrangementer 

D. 13. september Sang og Samvær. Det var som sædvanlig en hyggelig 

sangaften med årstidspyntede borde og dejligt mad. Der var 31 deltagere.  

 

8. Kommende arrangementer 

a) Foredrag ved Sven Caspersen d. 7. november kl. 13.30. 

Merete byder velkommen og sørger for en erkendelighed til Sven Caspersen. 

Størrelsen på erkendeligheden blev diskuteret og det blev besluttet at det 

generelt bør være en erkendelighed for omkring 500-600 kr. Derudover kan vi 

tilbyde at betale transport.  

b) Julefrokost d. 5. december kl. 12.30, evt. i en ny udgave. 

Der et bestilt lokale inde i byen ved Rendsburggade 14.  

Der var enighed om at vi skal ændre lidt på konceptet i år. Skal vi evt.  

undvære Gråbrødrene i år og selv afspille noget julemusik og have nogle 

konkurrencer. Knud Erik kontakter Paul herom. Mette taler med EK-cafeen om 

julemenuen. Som noget nyt bliver vi fremover pålagt at betale for rengøring 

efter arrangementer, hvor der er spisning.  

c) Andet 

Første arrangement i det nye år bliver generalforsamlingen i februar måned.  

 

9. Næste møde 

Tirsdag d. 12. november kl. 11 med efterfølgende frokost.  

Mette kontakter EK-cafeen og forhører om vi kan holde møde der inden 

frokosten.  

 

10. Eventuelt 

Intet.  
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